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Χρυσό βραβείο για την ελίν και το up επιβράβευση στα Loyalty Awards 2025 

 

Για μία ακόμη χρονιά, η ελίν βραβεύτηκε με το Gold Award στην κατηγορία “Best in Automotive & 
Mobility” στα φετινά Loyalty Awards, έναν από τους σημαντικότερους θεσμούς που αναγνωρίζουν την 
καινοτομία και την αριστεία στη διαχείριση της αγοραστικής εμπειρίας. 

Η διάκριση αφορά το καινοτόμο πρόγραμμα «ελίν up επιβράβευση», το οποίο ξεχώρισε για τη 
λειτουργικότητα, την ευκολία χρήσης και τη δυνατότητα άμεσης επιβράβευσης των καταναλωτών 
μέσα από μία δυναμική mobile πλατφόρμα. 

Η ελίν πρωτοπορώντας, έχει δημιουργήσει το «ελίν up επιβράβευση»  ένα  loyalty πρόγραμμα που 
συνδυάζει την επιβράβευση για κάθε αγορά και την mobile τεχνολογία, αναβαθμίζοντας την εμπειρία του 
χρήστη. Μέσα από μία σύγχρονη, δυναμική και εύχρηστη εφαρμογή (app), οι καταναλωτές έχουν τη 
δυνατότητα αγοράς καυσίμου απευθείας από το κινητό τους, είτε για τους ίδιους είτε για τρίτους, οπουδήποτε 
και εάν αυτοί βρίσκονται εντός Ελλάδος, κερδίζοντας συγχρόνως πόντους προς εξαργύρωση. Μέσω της 
εφαρμογής, μεταξύ άλλων, ενημερώνονται για τους διαθέσιμους πόντους τους, πραγματοποιούν 
εξαργυρώσεις σε δώρα ή δωροεπιταγές και συμμετέχουν σε διαγωνισμούς και κληρώσεις. 

Η Αθηνά Αντύπα, Δ/ντρια Marketing, δήλωσε: «Η χρυσή αυτή βράβευση αποτελεί αναγνώριση των 
προσπαθειών μας να παρέχουμε προστιθέμενη αξία σε κάθε στάδιο της καταναλωτικής εμπειρίας. Μέσα 
από το σύγχρονο πρόγραμμα, «ελίν up επιβράβευση», το οποίο ξεχώρισε ανάμεσα σε ένα πλήθος 
ανταγωνιστικών προγραμμάτων επιβράβευσης, βελτιστοποιούμε το ταξίδι του πελάτη, με ψηφιακά εργαλεία 
που απαντούν στις πραγματικές του ανάγκες – όπως κάνουμε σταθερά εδώ και πάνω από 70 χρόνια.» 
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Σχετικά με την ελίν 

Η ελίν είναι ένας Ολοκληρωμένος Όμιλος Ενέργειας ο οποίος δραστηριοποιείται στην ελληνική και διεθνή 
αγορά από το 1954. Μέσα σε αυτά τα 70 χρόνια επιτυχημένης λειτουργίας της, η εταιρία δεν έχει σταματήσει 
να διευρύνει το χαρτοφυλάκιο των δραστηριοτήτων της, με στόχο τη διαρκή προσαρμογή της στο 
μεταβαλλόμενο ενεργειακό περιβάλλον. Σήμερα, έχει καταφέρει να καταστεί μία από τις μεγαλύτερες 
επιχειρήσεις της ενεργειακής αγοράς, ενώ αποτελεί την 1η ελληνική εταιρία του κλάδου σε εξαγωγές, με 
δραστηριοποίηση σε 45 χώρες σε 5 ηπείρους.  

Παράλληλα, διαθέτει ένα πανελλαδικό δίκτυο 560 πρατηρίων, τα οποία μετατρέπει σταδιακά σε 
ολοκληρωμένους ενεργειακούς σταθμούς, με την προσθήκη ηλεκτρικών φορτιστών και σταθμών LNG-CNG, 
στην ηπειρωτική αλλά και τη νησιωτική χώρα. Ηγετική θέση κατέχει επίσης τόσο στη διάθεση καυσίμων και 
λιπαντικών στις βιομηχανικές μονάδες, όσο και στον εφοδιασμό σκαφών αναψυχής, με παρουσία στις 
μεγαλύτερες μαρίνες της Ελλάδος. 

Από το 2019, η εταιρία δραστηριοποιείται και στην αγορά ηλεκτρικής ενέργειας και φυσικού αερίου, με τα 
εμπορικά σήματα “electricon” και “aerion”, προσφέροντας αξιόπιστες και ανταγωνιστικές ενεργειακές λύσεις 
σε χιλιάδες κατοικίες και επιχειρήσεις.  

Συνεχίζοντας με συνέπεια τον ενεργειακό της μετασχηματισμό, το 2023 η ελίν έκανε το πρώτο βήμα στην 
είσοδό της στις ΑΠΕ, ολοκληρώνοντας τρία φωτοβολταϊκά πάρκα στον Ασπρόπυργο και στον Βόλο.  

Περισσότερες πληροφορίες για την ελίν μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της www.elin.gr.  

 

Επικοινωνία: 

ελίν: Γιώργος Βερούλης, υπεύθυνος Εταιρικής Επικοινωνίας, τηλ.: +30 210 6241628, κιν.: +30 697 
8771682,  

e-mail: g.veroulis@elin.gr  
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